
思う
少し思
う

少し思
わない

思わな
い

思う
少し思
う

少し思
わない

思わな
い

保護者 54% 34% 7% 5% 88 55 11 9

生徒 34% 49% 12% 5% 164 234 56 22

保護者 32% 42% 20% 5% 52 69 33 9

生徒 17% 63% 17% 3% 82 300 82 12

保護者 21% 39% 30% 9% 35 64 49 15

生徒 22% 39% 30% 9% 104 185 144 43

保護者 34% 54% 10% 2% 55 89 16 3

生徒 32% 61% 4% 2% 154 291 20 11

保護者 37% 54% 7% 2% 61 88 12 3

生徒 27% 59% 11% 3% 129 280 52 15

保護者 34% 55% 9% 1% 56 90 15 1

生徒 21% 60% 15% 4% 102 284 73 17

保護者 16% 52% 24% 7% 26 85 40 11

生徒 15% 55% 26% 4% 72 261 126 17

保護者 31% 49% 17% 2% 51 80 28 4

生徒 19% 59% 19% 2% 91 283 91 11

保護者 54% 29% 10% 7% 88 47 16 12

生徒 32% 49% 16% 3% 154 231 75 16

保護者 28% 56% 13% 2% 46 92 22 3

生徒 20% 56% 18% 5% 96 267 88 25

保護者 21% 46% 24% 9% 34 75 39 14

生徒 11% 34% 41% 15% 50 163 193 70

保護者 20% 53% 21% 3% 32 87 35 5

生徒 16% 55% 22% 7% 77 260 106 33

保護者 50% 25% 14% 9% 82 41 23 14

生徒 37% 40% 13% 9% 178 192 64 42

保護者 46% 45% 8% 1% 76 74 13 1

生徒 33% 58% 7% 2% 157 275 34 10

保護者 26% 63% 7% 1% 42 103 12 2

生徒 20% 62% 14% 0% 93 296 68 0

保護者 38% 54% 3% 0% 63 88 5 0

生徒 30% 60% 7% 2% 143 287 35 11

保護者 19% 60% 15% 3% 31 99 24 5

生徒 22% 66% 9% 3% 105 312 44 15

保護者 37% 55% 7% 1% 61 91 11 1

生徒 32% 58% 9% 1% 152 275 42 7

NO 質問事項

パーセント（％） 人数（人）

令和５年度　学校評価（保護者・生徒）　集計結果
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（6）学校は、保護者と共通理解のもと、生徒を指導している。
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6

（1）お子さんは、毎日楽しく登校している。

（2）お子さんは、学習内容を身につけている。

（3）お子さんは、将来に目標をもち、学校生活を送っている。

（4）教師は、わかりやすい授業を心がけている。

（5）教師は、生徒のことをよく理解し、適切に対応している。

（18）学校は、保護者と連携・協力して生徒の健康管理に努めている。

（7）学校は、特色ある教育活動を行っている。

（8）学校は、学校の様子がわかる発信を行っている。

（9）
【保護者】保護者会、進路保護者会等に参加することができている。
【生徒】学級・学年の活動、行事に積極的に参加し充実している。

（10）学校は、学習環境や施設の整備に努力している。

（11）学校施設及び設備（校舎、体育館、柔剣道場、プール、校庭、エ
アコン、トイレ、照明など）について満足している。

（12）学校にある机、いす、音楽備品（楽器など）、技術家庭科備品
（ミシンなど）、体育備品（跳び箱など）及び理科備品（顕微鏡など）
について充足している。

（13）部活動は、お子さんにとって充実した活動となっている。

（14）
【保護者】学校や教職員の対応に満足している。
【生徒】自分はあいさつや服装などきちんとできている。

（15）学校は、いじめ対策にしっかり取り組んでいる。

（16）
【保護者】学校は、特別支援教育にしっかり取り組んでいる。
【生徒】先生方は、学習や生活に困っているときに丁寧に教えてくれ
る。

（17）学校は、キャリア教育にしっかり取り組んでいる。


